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об’ємних гідроприводів, що використовуються у аварійно-рятувальному 
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ВСТУП 

 

Даний посібник призначений для курсантів та студентів навчальних 

закладів МНС України та практичних працівників підрозділів 

оперативно-рятувальної служби. В ньому міститься навчальний 

матеріал, що стосується призначення, будови, технічної характеристики, 

принципу дії, застосування, порядку, обсягів і строків технічного 

обслуговування гідравлічного аварійно-рятувального обладнання. Зміст 

посібника відповідає розділу «Аварійно-рятувальне обладнання» 

навчальної програми з дисципліни «Пожежна та аварійно-рятувальна 

техніка», яка викладається в Львівському державному університеті 

безпеки життєдіяльності..   

В першому розділі розглянуто класифікацію та конструктивні 

особливості об’ємних гідронасосів, гідродвигунів та гідроапаратури, яка 

використовується в аварійно-рятувальній техніці та загальні схеми 

об’ємних приводів гідроінструменту. Також наведено класифікацію, 

властивості та основні вимоги до робочих рідин. 

В розділах з другого по восьмий описані призначення та загальна 

будова різних типів гідравлічного аварійно-рятувального інструменту, 

детально розглянуті будова та робота гідроінструменту заводу «Гідрум» 

та вимоги правил безпеки праці при роботі з цим обладнанням. В кінці 

цих розділів наводяться технічні характеристики аварійно-рятувального 

інструменту іноземних виробників.  

В дев’ятому розділі посібника наведені вимоги правил безпеки 

праці при роботі з аварійно-рятувальним інструментом. 

В додатках до даного посібника наводяться основні властивості 

робочих рідин для об’ємних гідроприводів, умовні позначення об’ємних 

гідронасосів, гідродвигунів та гідроапаратури, наведені одиниці 

вимірювання, які використовуються в гідравліці. 

До посібника додається компакт-диск, на якому міститься 

електронний каталог гідравлічного аварійно-рятувального обладнання. 

В каталозі наведені зображення та характеристики різних груп аварійно-

рятувального інструменту п’ятнадцяти провідних виробників у даній 

галузі з посиланнями на офіційні web-сайти цих підприємств. Також на 

диску містяться мультимедійні тренажери, за допомогою яких можна 

більш детально розглянути і вивчити конструкцію та принцип дії як 

основних типів об’ємних гідроприводів, так і безпосередньо аварійно-

рятувального обладнання.       
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